
2013D07072 INBRENG VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG 

Naar aanleiding van de brief van de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid van 5 februari 2013 (TK 2012/13, 29 544, nr. 435), 
betreffende de voorhangprocedure van het ontwerpbesluit, houdende 
wijziging van het schattingsbesluit arbeidsongeschiktheidswetten, hebben 
enkele fracties binnen de vaste commissie voor Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid de behoefte om de regering enkele vragen en opmer-
kingen voor te leggen. 
De leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
gaan er daarbij vanuit dat de regering geen onomkeerbare stappen 
neemt, alvorens een reactie op de vragen en opmerkingen is gegeven. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Lips 
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Vragen en opmerkingen van de leden van de VVD-fractie 

De leden van de VVD-fractie hebben kennisgenomen van het ontwerpbe-
sluit tot wijziging van het schattingsbesluit arbeidsongeschiktheidswetten 
(Schattingsbesluit) in verband met de Wet beperking ziekteverzuim, en 
arbeidsongeschiktheid vangnetters en hebben de volgende vragen en 
opmerkingen. 

1. 
Ter verduidelijking willen de leden van de VVD-fractie graag weten wat er 
precies wijzigt in artikel 11a, eerste lid, van het Schattingsbesluit. Waarin 
verschilt het opgebouwde bedrag van het uitbetaalde bedrag? Wat is de 
reden achter deze wijziging? 

2. 
Kan de regering toelichten waarom bepaalde delen van de wet met 
ingang van 1 juni 2013 in werking treden en andere delen met ingang van 
1 juli 2013? 

Vragen en opmerkingen van de leden van de PvdA-fractie 

De leden van de PvdA-fractie hebben kennis genomen van de wijziging 
van het Schattingsbesluit arbeidsongeschiktheidswetten. Deze leden 
hebben nog een enkele vraag over de aanpassing van de dagloonregels 
van het Schattingsbesluit. 

3. 
Wat is er veranderd aan de dagloonregels met betrekking de vakantie-
bijslag, die zouden voortvloeien uit de wijzigingen Wet vereenvoudiging 
regelingen UWV? 

4. 
Welke gevolgen hebben de wijzigingen, bedoeld in vraag 3, voor de 
uitkeringshoogte? 

5. 
Op welk onderdeel van de Wet vereenvoudiging regelingen UWV wordt 
de aanpassing van het Schattingsbesluit gebaseerd?
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